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contribuye de forma importante a reducir la 

desigualdad de la riqueza
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La renta básica es un instrumento que 

contribuye de forma importante a la 

soberanía de la ciudadanía en las decisiones 
económicas
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Considerando las respuestas que has dado 

al comienzo del taller ¿En qué medida has 

cambiado tus respuestas a las cuestiones 
anteriores? (0 - nada, 9 - mucho)
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